
Letovanje predšolskih in šolskih
otrok v letu 1987

Predsedstvo Zveze prijateljev
mladine Ljubljana-Siška je na svoji
seji dne 15. 9. 1987 opravilo tudi
analizo pedagoškega dela na leto-
vanju predšolskih in šoloobveznih
otrok v letošnjih poletnih počitni-
cah. Letovalo je kar 1 1 58 šolskih
otrok in od teh prejelo regres social-
nega skrbstva 223 otrok v skupni
višini 1 1,427.000 din. Otroci so le-
tovali v bazah na Pagu, v Poreču in
v Gorjah ter bili v okviru programa
izmenjave otrok na Ohridu, v Pina-
relli v Italiji in v Goslini vasi v Avst-
riji.

Letovanja predšolskih otrok pa
se je udeležilo na Pagu in v Poreču
465 malčkov (letovala je tudi skupi-
na razvojno motenih otrok iz VVO
Najdihojc=i) in od teh prejelo regres
175 otrok v višini 4,764.000 din.
Cena 60 000 din za 1 4-dnevno le-
tovanje v Poreču (na Pagu 65.000
din) je bila za starše sprejemljiva.
Starši predšolskih otrok so prispe-
v/ali za stroške letovanja ustrezno
manjšo vsoto glede na to, da so nji-
hovi otroci letovali le po 10 dni.

Šolske otroke je na letovanje vo-
dilo okrog 100 vzgojiteljev iz vrst
učiteljev in študentov in ustrezno
število zdravstvenega osebja (v
vsaki izmeni zdravnik in medicinska
sestra). Predšolske otroke je sprem-
Ijalo okrog 70 vzgojiteljic iz VV0,
zdravstveno osebje in strokovni de-
lavci ZTKO-ja.

Pedagoški vodje posameznih iz-
men ugotavljajo, da je letovanje ot-
rok uspelo, da se pa iz leta v leto sre-
čujejo s težavami: skupine otrok na
posameznega vzgojitelja so preveli-
ke, težave se pojavljajo pri pripravah
programa in motivaciji otrok 7. in 8.
razredov osnovne šole, pa tudi ne-
kateri vzgojitelji, zlasti mlajši, ne
prevzemajo tega dela s polno odgo-
vornostjo (so pa taki vzgojitelji red-
ki), večina vzgojiteljev je prizadevno
in skrbno opravila prevzeto delo.

Izmenjava otrok na letovanjih
omogoča otrokom povsem nova
spoznanja in sklepanje prijateljstva
z otroki drugih republik in držav. Po-
kazala se je izredna pozornost orga-
nizatorjev letovanja iz Ohrida, iz
Parme in iz Celovca do naših otrok,
saj so jim pripravili bogat program
bivanja v njihovem okolju. Istočas-
no pa smo tudi pri ZPM poskrbeli za
prijetno počutje, bogat program in
lepo počitnikovanje otrok iz Avstri-
je, iz Italije in iz Makedonije v našem
domu v Poreču.

Naj omenimo tudi še težave s
tehničnim osebjem v obeh domo-
vih, le-tega ni bilo moč dobiti v za-
dostnem številu kljub pravočasne-
mu razpisu. Zato gre še posebej za-
hvala vodstvu in delavcem v obeh
domovih, ki so pripomogli k dobre-
mu počutju otrok in njihovih sprem-
Ijevalcev.
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